
会員数 回答数 会員数 回答数 会員数 回答数 会員数 回答数 会員数 回答数 会員数 回答数

54 34 27 15 50 31 23 9 40 22 196 113

回答率

電子取引（入札・納品）に関するアンケートの結果　

平成17年6月23日

長野県電設業協会
　　　経営近代化委員会

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

55% 58%

1.アンケートの依頼　　　　　　平成１７年４月１１日

2.アンケートの締め切り　 　　平成１７年５月３１日

63% 56% 62% 39%
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長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

1)-1-① 30 12 27 7 22 100

1)-1-② 1 0 1 1 0 3

1)-1-③ 3 3 1 1 0 8

未記入 0 0 2 0 0 2

諏訪支部

全県飯田支部

    ①知っている　　②知らなかった　③電子入札になるのは知っていたが期日の認識はなかった

松本支部

１）電子入札について         

１．長野県は平成１７年４月より電子入札になりました。そのことを知っていますか

東信支部長野支部
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長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

1)-2-① 33 14 29 8 20 106

1)-2-② 1 1 2 0 2 6

未記入 0 0 0 1 0 1

飯田支部

松本支部 諏訪支部

東信支部長野支部

　    　　　　　　②未導入

    その準備はお済みですか。

    ・パソコン　　①導入済み　　　　　　　パソコンのＯＳを記入して下さい（　　　　　　　）

２．電子入札には“パソコンの導入”及び“インターネット”への接続、電子証明書の取得が必要です。

全県
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長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

1)-2-2-① 32 14 29 8 22 107

1)-2-2-② 2 0 2 1 0 5

未記入 0 1 0 0 0 1

飯田支部

松本支部

長野支部

・インターネット　　①導入済み　　　　②未導入

東信支部

諏訪支部

全県
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長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

1)-2-3-① 6 3 5 1 6 22

1)-2-3-② 17 7 16 3 15 58

1)-2-3-③ 6 4 1 4 0 15

1)-2-3-④ 4 1 6 1 0 13

1)-2-3-⑤ 0 0 0 0 1 1

未記入 1 0 0 0 0 2

飯田支部 全県

諏訪支部

東信支部長野支部

松本支部

・導入済みと答えた方はその接続方式に○をして下さい

 ①ＩＳＤＮ　②ＡＤＳＬ  ③ＣＡＴＶ　④光　　⑤その他（　　　　　　　　　　　）
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長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

1)-2-4-① 22 9 18 5 11 67

1)-2-4-② 12 6 13 4 11 47

未記入 0 0 0 0 0 0

長野支部 上田支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部

帝国データーバンク 9 5 6 2 5

日本電子認証(株) 7 1 6 4

中部シティーアイ 1 5 2

TI中部認証センター 1

ム-ディ-インタ-ナショナルサ-フケ-ション 1

ＮＴＴメディアサプライ 1

ＮＴＴアプリエ 1

商工会議所 1 2

ＴＤＢ 1

ＣＴＩ 1

東北インフォメーションシステム 1

未記入 2 1

長野支部

松本支部

飯田支部 全県

諏訪支部

東信支部

①取得済み（認証局の名前をお書き下さい：　　　　　　　　　） ②未取得

・電子証明書
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長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

1)-3-① 1 0 0 1 0 2

1)-3-② 9 5 10 2 6 32

1)-3-③ 0 1 2 1 1 5

1)-3-④ 2 0 1 1 2 6

未記入 0 0 0 0 3 3

諏訪支部松本支部

飯田支部 全県

長野支部

        ④その他

３．上記“2”の設問で電子証明書が“未取得”と答えた方のみ、その理由をお答え下

        ③どこへ申し込んで良いか分からない為

        ②まだあわてることは無い、完全実施になったら電子認証を取得する

        ①長野県への入札をする予定が無い

東信支部
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場合参加しますか

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

1)-4-① 24 11 25 8 17 87

1)-4-② 10 3 6 1 5 25

未記入 0 1 0 0 0 1

全県飯田支部

長野支部 東信支部

松本支部 諏訪支部

４．電子入札の講習会を各地区において開催しましたが、さらに実体験に近い講習会

        ①参加したい　　 ②参加しない
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６．上記“2”の設問で電子証明書が“取得済み”と答えた方のみ、お答え下さい

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

1)-6-a 4 0 4 2 3 13

1)-6-b 18 8 14 2 8 52

未記入 0 1 0 1 0 2

飯田支部 全県

諏訪支部

東信支部長野支部

松本支部

仮想案件による電子入札に

b.参加していないa.参加したことがある。
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考えていますか。

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

1)-7-① 12 5 7 3 4 34

1)-7-② 14 7 16 0 9 47

1)-7-③ 10 4 6 6 8 35

未記入 2 1 4 0 4 11

飯田支部 全県

長野支部 東信支部

諏訪支部松本支部

        ③電設業協会内に対応できる機関を作ってほしい。

        ②各認証機関のヘルプデスクへ問い合わせをする。

              ①長野県ITアドバイザーセンターへ問い合わせをする。

７．実際に電子入札を行おうとした時、何らかのトラブルが発生した場合、どのよう
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※国土交通省はすべての工事について既に電子納品としています。

長野県は電子納品対象工事等の範囲を平成１７年１月１７日以降に公告する工事等のうち

①工事：予定価格（税込み）３，０００万以上

②委託：予定価格（税込み）　　３００万以上　を対象とするとし年次その範囲を拡大しようとしています。　

そのような事から今後の参考にするため下記アンケートにお答え下さい。

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

2)-1-① 2 10 2 0 0 14

2)-1-② 24 11 22 7 15 79

2)-1-③ 5 4 6 2 4 22

未記入 3 0 0 0 2 5

諏訪支部松本支部

飯田支部 全県

長野支部 東信支部

２）電子納品について

        ③既に対応している

        ②電子納品と言う言葉は知っていても具体的には知らない

        ①今まで電子納品と言う言葉を聞いた事が無い。

１．電子納品についてはご存じですか
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２．電子納品にはCADﾃﾞｰﾀ、現場写真、打ち合わせﾃﾞｰﾀ等をそれぞれ決まった形式で作成し、
更にそれらをまとめた物を決まった形式で作成する必要があります

●CADについて

　　    　①知っている　　　　②知らなかった　　　　③SXF ﾚﾍﾞﾙ2がよく解らない

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

2)-2-1-① 19 6 12 8 10 55

2)-2-1-② 9 6 10 1 6 33

2)-2-1-③ 5 3 10 0 4 23

未記入 1 0 0 0 1 2

東信支部長野支部

全県飯田支部

松本支部 諏訪支部

・2-1　CADﾃﾞｰﾀに関しましては、電子納品対応ﾌｫｰﾏｯﾄ「SXF　ﾚﾍﾞﾙ2」への対応が必
        ご存じでしたか？
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・2-2　ご使用のCADはSXF ﾚﾍﾞﾙ2に対応していますか？
また、現在ご使用されているCAD名をお教え下さい。

　　    　①対応済み　　　　　②未対応　　　　　　　　CAD名

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

2)-2-2-① 9 2 9 6 11 37

2)-2-2-② 23 13 15 3 11 67

未記入 2 0 7 0 0 9

松本支部 諏訪支部

全県飯田支部

長野支部 東信支部
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・2-3　現在、現場写真ソフトはお使いですか？
　    　　①YES　　ｿﾌﾄ名　　　　　　　　　　　　　　　②　No

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

2)-2-3-yes 14 5 11 4 5 40

2)-2-3-no 20 10 19 5 15 70

未記入 0 0 1 0 1 2

全県飯田支部

松本支部

東信支部長野支部

諏訪支部

41%
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●電子納品ツールついて
・2-4　以上、CADﾃﾞｰﾀ、現場写真ﾃﾞｰﾀ、打ち合わせデータ等を電子納品形態「XML」形式にて
        作成できる「電子納品ツール」をご使用されていますか？また、ソフト名もお答え下さい。

①YES　　ｿﾌﾄ名　　　　　　　　　　　　　　　②　No

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県
2)-2-4-yes 8 5 5 4 2 25

2)-2-4-no 25 10 23 5 17 82

未記入 1 0 3 0 2 5

長野支部 上田支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部

現場名人 5 2 4 1

くらえもん 3 3 2 3

ワイズフォトマネージャー 2 1

タバックタクトプロマネージャー 1

現場監督 1

土木写真管理システム 1

工事写真ビルダー 1

デジタル写真アルバム 1

数種類 1

未記入 3

長野支部

松本支部

飯田支部 全県

諏訪支部

東信支部

24%

73%
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Ｎｏと答えた方は下記についてお答え下さい。

a.導入予定無し
b.導入を検討中

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

2)-2-4-a 9 4 4 0 5 23

2)-2-4-b 14 8 19 5 9 55

未記入 3 3 0 0 4 9

飯田支部 全県

長野支部 東信支部

諏訪支部松本支部

35%

53%

12%

1

2

3

27%

53%

20%

1

2

3

17%

83%
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３．電子納品についての実体験講習会を企画した場合、参加しますか

　（現場写真、CADﾃﾞｰﾀ、打ち合わせ簿等をパソコンを使い実際に納品用のCDに作成するまでを講習する）
　 ①出席する　　②出席しない　　③既に対応済みのため必要ない

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

2)-3-① 26 11 27 8 18 92

2)-3-② 5 3 3 0 1 12

2)-3-③ 3 1 0 1 1 6

未記入 0 0 1 0 1 2

諏訪支部

全県飯田支部

松本支部

長野支部 東信支部
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４．実際に電子納品を行おうとした時、何らかのトラブルが発生した場合、どのように対応しようと

考えていますか。

①長野県ITアドバイザーセンターへ問い合わせをする。
②電子納品ソフトの販売会社のヘルプデスクへ問い合わせをする。

③電設業協会内に対応できる機関を作ってほしい。

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

2)-4-① 13 5 11 4 4 27

2)-4-② 16 7 13 0 9 47

2)-4-③ 8 6 11 5 8 39

未記入 4 0 0 0 2 6

飯田支部 全県

長野支部 東信支部

諏訪支部松本支部
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3）長野県建設技術者データーベースについて
長野県は平成17年1月13日～2月25日まで建設技術者のデーターベースへの登録受付をおこないました。
現在の登録状況は、入札参加資格者の10％程度の申請にとどまっています。

１．建設技術者のデーターベースへの登録を知っていましたか。

①知っていた　　②知らなかった　

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

3)-1-① 21 7 16 3 10 58

3)-1-② 13 8 15 6 11 53

未記入 0 0 0 0 0 1

諏訪支部松本支部

飯田支部 全県

長野支部 東信支部
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２．建設技術者のデーターベースへの登録をしましたか。

        ①登録した　　　②登録していない

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

3)-2-① 16 0 1 1 2 20

3)-2-② 18 15 30 8 19 90

未記入 0 0 0 0 0 0

飯田支部 全県

長野支部 東信支部

諏訪支部松本支部

47%
53%

0%

1

2

3

0%

100%

0%

1

2

3

3%

97%

0%

1

2

3

11%

89%

0%

1

2

3

10%

90%

0%

1

2

3

18%

82%

0%

1

2

3
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３．次回の登録受付(４月８日～５月３１日)の際に登録をしますか。
        ①登録する　　　②登録しない

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

3)-3-① 11 8 15 3 9 47

3)-3-② 17 7 15 5 8 52

未記入 6 0 1 1 2 11

諏訪支部松本支部

飯田支部 全県

長野支部 東信支部

32%

50%

18%

1

2

3

53%
47%

0%

1

2

3

49%
48%

3%

1

2

3

33%

56%

11%

1

2

3

47%

42%

11%

1

2

3

43%

47%

10%

1

2

3

21 ページ



４．上記“３”の設問でデーターベースに“登録しない”と答えた方のみ、お答え下さい

①登録する方法がわからない

②登録してもメリットがないから

③その他

具体的にお書き下さい：

長野支部 東信支部 松本支部 諏訪支部 飯田支部 全県

4)-4-① 4 3 7 1 6 22

4)-4-② 7 2 7 0 2 18

4)-4-③ 1 1 0 0 1 3

未記入 5 1 1 4 1 12

長野支部 東信支部

諏訪支部

全県飯田支部

松本支部

24%

41%

6%

29%
1

2

3

4

43%

29%

14%

14%

1

2

3

4

46%

47%

0% 7%

1

2

3

4

20%

0%

0%

80%

1

2

3

4

60%20%

10%

10%

1

2

3

4

40%

33%

5%

22%

1

2

3

4
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